



## 新聞稿

# 澳娛綜合參與韓國「感受澳門樂無限」大型路展活動 成功推廣澳門多元旅遊元素

(澳門, 2023年7月17日) - 澳娛綜合度假股份有限公司(「澳娛綜合」)全力支持及參與由澳門特別行政區政府旅遊局(「旅遊局」)於2023年7月14至17日在韓國首爾時代廣場舉辦的「感受澳門樂無限」大型路展活動。一連四日的路展活動向韓國市民及旅客宣揚澳門世界級「旅遊+」豐富多元的旅遊形象,包括美饌佳餚、體育盛事及藝術文化等,開拓國際旅客市場。是次路演活動以「澳門時刻」為主題,透過大富翁遊戲理念,讓現場觀眾感受澳門獨特的中葡文化及地標建築。澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華女士、韓國旅行業協會主席吳敞熙先生,以及澳娛綜合市場推廣高級副總裁劉鍾岱先生等出席於2023年7月14日舉行的主禮開幕儀式。

澳娛綜合常務董事何超鳳女士表示:「韓國是澳門其中一個最大的海外旅客市場,我們很高興參與這次路演活動,並收到觀眾熱烈的反應。隨著國際航班逐漸恢復,澳門特區政府積極推動旅遊業復甦,成功吸引大量旅客訪澳。澳娛綜合一直致力向國際旅客展現澳門「旅遊+」的多元體驗,冀通過與政府的緊密合作,合力促進澳門整體經濟增長,惠及各行各業,繼續鞏固澳門作為旅客心儀的旅遊目的地。」

澳娛綜合旗下酒店和度假村雲集多家獲獎餐廳,深受國際饕客青睞。路展期間,展位介紹了位於澳門上葡京綜合度假村(「上葡京」)與世界名廚合作的餐廳,包括位於上葡京 Palazzo Versace 澳門的**當奧豐素 1890**,攜手名廚 Alfonso Iaccarino 呈獻意大利美食精髓;以及位於 THE KARL LAGERFELD 澳門的**味賞**,與首位在葡萄牙獲頒米芝蓮二星的葡籍名廚 José Avillez 聯手,呈獻澳門獨一無二、中西交融的美食文化。作為紮根澳門 60 年的餐飲業先驅,澳娛綜合是已故法國名廚 Monsieur Joël Robuchon 的首位合作夥伴,在澳門新葡京酒店(「新葡京」)開設**天巢法國餐廳**,連續 15 年榮獲米芝蓮三星。聯同榮獲米芝蓮三星的粵菜食府**8 餐廳**以及米芝蓮一星的現代扒房**大廚**,新葡京坐擁合共米芝蓮七星。同時,澳娛綜合為賓客提供全亞洲品種最齊全的美酒餐單,合共近 17,900 款來自全球逾 50 萬瓶的名酒佳釀,搭配每家餐廳的特色佳餚,迸發出與別不同的上乘滋味。

同時,澳娛綜合把握本次路展活動,向韓國民眾宣傳澳門多元的體育盛事,包括即將於 2023 年 10 月 12 至 15 日舉辦的「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」。澳娛綜合非常榮幸為賽事提供冠名贊助,助力澳門分站強勢回歸亞洲高爾夫職業巡迴賽,並值其迎來第 20 屆,推動賽事辦得更大、更精彩。賽事將於澳門高爾夫球鄉村俱樂部舉行,俯瞰南中國海的迷人景色。

路展亦將為觀眾介紹澳門即將舉辦的年度藝文盛事「藝文薈澳:澳門國際藝術雙年展 2023」。澳娛綜合將首次攜手凡爾賽宮於 2023 年 7 月 30 至 10 月 15 日期

間在上葡京呈獻《虛擬凡爾賽宮之旅》沉浸式展覽，透過嶄新科技深入探索凡爾賽宮，為觀眾打造多感官互動式非凡旅程。

澳娛綜合積極支持澳門旅遊業發展，致力開拓國際旅客市場。2019年澳門接待超過74萬人次的韓國旅客，在澳門國際客源市場佔首位。隨著韓國大型路展活動圓滿舉行，將為澳門迎來更多當地旅客。澳娛綜合將繼續與澳門政府及旅遊局緊密合作，推動澳門旅遊業多元發展，吸引韓國乃至世界各地的國際旅客來澳。



澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華女士及韓國當局代表參觀澳娛綜合展位。



澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華女士、韓國旅行業協會主席吳啟熙先生，以及澳娛綜合市場推廣高級副總裁劉鍾岱先生出席並主禮開幕儀式。



在一連四日的路展活動，澳娛綜合向韓國市民及旅客宣揚澳門世界級「旅遊+」豐富多元的旅遊形象。